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АНАЛІЗ ФІРМОВОЇ СТРУКТУРИ РИНКУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 
ПРЕБІОТИКІВ 

Котомцева Ю.С., Самойлова Ю.О.,Червоненко Н.М. 
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя 

poom87@mail.ru 
Сьогодні в світі приділяється велика увага споживанню пребіотиків в 

різних сегментах, серед яких лікарські препарати, БАДи, дитяче харчування, 
корма для худоби і домашніх тварин та ін. Саме це дає перспективу для ринку 
пребіотиків на майбутнє. 

Метою нашої роботи явилися маркетингові дослідження вітчизняного 
фармацевтичного ринку бактерійних препаратів – пребіотиків. Розглянута їх 
номенклатура, що внесена до Державного Реєстру лікарських засобів  
2011/2012 років включно, які знаходяться в обігу на ринку країни. Під час 
дослідження використовувались методи систематичного, аналітичного, 
порівняльного аналізів. 

В результаті аналізу встановлено, що група пребіотиків, зареєстрованих в 
Україні, налічує 8 препаратів під різними фірмовими назвами. Фармацевтичний 
ринок насичують 7 фірм-виробників даної групи. Більшу кількість підпри- 
ємств - виробників займають зарубіжні виробники – 5 фірм (75%). Частка 
вітчизняних виробників налічує лише 2фірми – (25%). 

Лідером серед зарубіжних фірм препаратів – пребіотиків  є: "Merckle 
GmbH / Ratiopharm International GmbH" (Німеччина) – 25% (2 найменування). 
Всі останні виробники – підприємства: "Molteni and Codei Fratelli Alitti Sosietudi 
Ezerchicio s.p.A"(Італія), "Орион Корпорейшн / О.К, Орион Фарма, Завод в 
Турку / О.К., О.Фирмо, Завод в Куопио"(Фінляндія), "Genom Biotech 
Pvt.Ltd"(Індія), "Solvay Pharmaceutical B.V."(Нідерланди) – по 12,5% (по 1 най-
менуванню). 

На сьогоднішній день в Україні випуском препаратів вивчаємої групи 
займаються 2 фармацевтичні фірми: ТОВ "Юрія – Фарм" (м.Київ) та ЗАТ 
"Борщаговський ХФЗ" (м.Київ), які випускають на ринок загалом 25% всієї 
продукції лікарських засобів – пребіотиків (по 1 найменуванню). 

Висновки: у результаті вивчення фармацевтичного ринку країни 
встановлено, що переважно насичують ринок зарубіжні препарати – пребіотики 
п’яти фірм – виробників (75% ). Лише четверту частину ринку складають 
вітчизняні препарати двох підприємств. 

 


